

REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ORIOVAC

KLASA: 024-02/23-02/75
URBROJ: 2178-10-03-23-2

Oriovac, 18.10.2023.

IZVOD IZ ZAPISNIKA
sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Oriovac održane 17.10.2023. godine
sa početkom u 18,00 sati u vijećnici Općine Oriovac

NAZOČNI: Matija Jošić, Mirko Beketić, Goran Štangret, Josip Pišonić, Đuro Pavelić, Zrinka Galović,
Tadija Krištija, Željko Galović, Renata Zulić Milača, Karlo Tomljenović, Petar Sarić

ODSUTNI: Dalibor Pešutić, Nikola Kuterovac

OSTALI NAZOČNI: Antun Pavetić, Martina Dukić, Anica Hemen, Katarina Lesiov, Dubravko Kolundžić

ZAPISNIK VODILA: Ivana Tomić

Predsjednik Vijeća Općine Oriovac Matija Jošić otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i predlaže slijedeći

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice Općinskog vijeća
2. Svečana prisega člana Općinskog vijeća Općine Oriovac
3. Aktualni sat
4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Oriovac za razdoblje 01.01.-30.06.2023. godine – izvjestitelj Antun Pavetić
5. Izvješće o radu načelnika Općine Oriovac za razdoblje siječanj- lipanj 2023. godine – izvjestitelj Antun Pavetić
6. Donošenje Odluke o imenovanju zamjenika službenika za informiranje – izvjestitelj Martina Dukić
7. Donošenje Odluke o zajedničkom obavljanju poslova komunalnog redarstva – izvjestitelj Martina Dukić
8. Donošenje Odluke o autotaksi prijevozu na području Općine Oriovac – izvjestitelj Martina Dukić
9. Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave roba, radova i usluga – izvjestitelj Martina Dukić
10. Izmjena Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda za zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Oriovac – izvjestitelj Anica Hemen
11. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na izmjenju Statuta Dječjeg vrtića „Ivančica Oriovac“ – izvjestitelj Anica Hemen

12. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnine u vlasništvu Općine Oriovac – izvjestitelj Anica Hemen
13. Izmjena Pravilnika o načinu i uvjetima sudjelovanja roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića „Ivančica Oriovac“ – izvjestitelj Antun Pavetić
14. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju nekretnine u vlasništvu Općine Oriovac – izvjestitelj Anica Hemen

Ad.1.

USVAJANJE ZAPISNIKA SA 15. SJEDNICE VIJEĆA OPĆINE ORIOVAC

Zapisnik sa 12. sjednice Vijeća usvojen je sa **10 glasova ZA**.

Ad. 2.

SVEČANA PRISEGA ČLANA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE ORIOVAC

Na prethodnoj sjednici Općinskog vijeća verificiran je mandat zamjenika člana Općinskog vijeća Gorana Štangret umjesto Jelene Ivezić, te predsjednik Općinskog vijeća Matija Jošić poziva Gorana Štangret da pristupi činu davanja Svečane prisege za člana Općinskog Vijeća Općine Oriovac. Matija Jošić pročitao je tekst prisege nakon kojeg je Goran Štangret prisegnuo i potpisao primjerak Svečane prisege.

Ad. 3.

AKTUALNI SAT

-Renata Zulić Milača postavlja pitanje u svezi začepljenja kanala u Ulici Oriovačkih žrtava točnije ispred Živatovićeve kuće i uništenja puta odnosno „rupa“ koje nastaju prilikom kišnog vremena, te postavlja pitanje u čijoj je nadležnosti školsko igralište.

Komunalni redar odgovara da se prilikom dojave o začepljenju navedenog kanala isti dan izašlo na teren, te su djelatnici komunalnog poduzeća sutradan sanirali trenutnu situaciju, odnosno očistili obje rigole i dio začepljenog kanala. Kada stroj bude slobodan pristupiti će se radovima čišćenja kanala. Upoznat je sa problematikom te se vodi briga o navedenoj ulica, odnosno redovito se održava nasipanjem kamena nakon obilnijih kiša ako dođe do uništenja.

Načelnik odgovara da je školsko igralište, škola i površina oko škole isključivo u nadležnosti škole i Brodsko-posavske županije. Unatoč tome Općina Oriovac vodi brigu i ima sluha za potrebe kako Osnovnih tako i područnih škola na području općine, te prema financijskim mogućnostima potrebe škola uvrsti u svoj Proračun (uređenje parketa i dr.), pa će tako uvrstiti i u Plan Proračun za 2024. godinu.

-Petar Sarić postavlja pitanje da li je Općina ispunila svoje obveze prema političkim strankama koje djeluju na području Općine Oriovac za ovu godinu. Također postavlja pitanje u svezi uređenja rampe prema groblju u Slavonskom Kobašu jer je ulaz dosta strm, te smatra da bi se zbog toga trebao asfaltirati sami dio kod rampe radi lakšeg ulaza vozila do groblja.

Načelnik odgovara da je pojedinim političkim strankama do sada već isplaćena novčana naknada za njihov rad, te će se do kraja ove godine ispoštovati odluka i isplatiti novčana naknada svim političkim strankama koje djeluju na području općine Oriovac, odnosno koje su zastupljene U Općinskom vijeću.

Komunalni redar odgovara u svezi rampe i tvrdi da se redovito održava nasipanjem kamena oko rampe, kao i ove godine za Veliku Gospu, te smatra da nema potrebe za dodatnim uređenjem odnosno asfaltiranjem. Svakako će se razmotriti i pogledati ulaz kod navedene rampe, a što se tiče bankina na tom području PZC ih redovito održava.

-Tadija Krištija postavlja pitanje što je sa kanalom u Kujniku kod Nožinića kuće, te zašto se kasni sa isplata naknada za roditelje.

Načelnik odgovara da će telefonski kontaktirati Hrvatske vode, te ga obavijestiti što je sa radovima i kakvi su daljnji planovi u svezi navedenog kanala.

Naknade roditeljima se isplaćuju sa zakašnjenjem, ali će se svakako nastojati što prije ispoštovati odluka i prema financijskim mogućnostima isplatiti veći dio zahtjeva koji su dostavljeni za isplatu. Dio zahtjeva koji ostane eventualno ne isplaćen u ovoj godini, isplatit će se početkom iduće godine.

-Goran Štangret postavlja pitanje da li Općina ima u planu održati sastanak sa vatrogascima koji imaju velikih financijskih problema, te moraju donijeti plan i program za slijedeću godinu.

Načelnik odgovara da je pomalo iznenađen ovim pitanjem zato što je u kontaktu sa zapovjednikom i drugim članovima vatrogasnih društava koji su potvrdili da sastanak nije potreban. Kasni se sa plaćanjem, ali isto tako je ovih dana na račun VZO-a uplaćeno 3.000,00 eura, ponovno nakon četiri dana 1.500,00 eura, DVD-u Oriovac 4.000,00 eura, te DVD-u Lužani 1.500,00 eura za natjecanje djece na državnoj razini.

-Đuro Pavelić postavlja pitanje zašto kanali ispod „bašči“ u Malinu ove godine uopće nisu košeni, te gdje smjestiti stare spomenike na Malinskom groblju koji nemaju nasljednika.

Načelnik odgovara da je upoznat s tim da Hrvatske vode ove godine nisu pokosili kanal, te će telefonski kontaktirati u svezi navedenog.

Što se tiče starih spomenika gdje nema nasljednika problem je na svim grobljima na području Općine. Treba razmotriti i vidjeti da se na svakom groblju napravi zajedničko mjesto kako bi se spomenici mogli premjestiti na isto. Također, nakon 10 godina ako nitko ne vodi brigu o grobnom mjestu to mjesto može se prekopati i time bi se dobila i osigurala nova grobna mjesta.

-Mirko Beketić postavlja pitanje što je s Orljavskim mostom odnosno stazom i prilazom, zašto se rasvjetni stupovi ne vraćaju nakon što se oštete, te zašto nije pokošena trava kod Hitne – dom Lužani. Komunalni redar odgovara da je dopis proslijeđen ŽUC-u u svezi Orljavskog mosta, ali da odgovor još nije dobiven.

Što se tiče rasvjetnih stupova koji su oštećeni i maknuti razlog dugog čekanja je naplata osiguranja od počinitelja štete, ali i zbog policijskog zapisnika. Orioelektro je naručio stupove, te kada stignu biti će postavljeni, te će provjeriti s Leom kako bi se ubrzao postupak postavljanja stupova.

Nepokošena trava kod Hitne – dom Lužani biti će riješena što prije, a pokositi će je djelatnici komunalnog poduzeća.

-Josip Pišonić postavlja pitanja vezana za daljnju dinamiku uređenja stare škole u Slavonskom Kobašu, da li općina Oriovac ima u planu postaviti „gušču“ javnu rasvjetu, te što će se poduzeti sa spomenikom NOB-a.

Načelnik odgovara da će se radovi na staroj školi vrlo brzo nastaviti jer je „Građevinar“ izvjesno vrijeme bio u drugim poslovima (zbog olujnog nevremena i sanacija krovišta, ali i dr. obveza) te je došlo do zastoja radova.

Što se tiče rasvjete razmotrit će se pitanje pojačanja rasvjete, odnosno postavljanja dodatnih rasvjetnih stupova ako je potrebno.

Vezano za spomenik NOB-a treba provjeriti sa pogrebnim poduzećem „Palma“ koji je postupak i način premještanja ostataka kako bi se spomenik izmjestio iz sela, a prije toga na odgovarajućem mjestu na groblju napraviti grobnicu u koju će se isti sahraniti.

Ad. 4.
POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE ORIOVAC
ZA RAZDOBLJE 01.01.-30.06.2023. GODINE

Načelnik Antun Pavetić nazočno je izvijestio o Makroekonomskim projekcijama za 2023. godinu. Sukladno Zakonu o proračunu, Ministarstvo financija izrađuje upute za izradu državnog proračuna i proračuna JLP(R)S za predstojeće trogodišnje proračunsko razdoblje. U Uputama se, uz ostalo, daju i makroekonomske projekcije za iduće tri godine. Makroekonomske projekcije dane u Uputama za izradu proračuna za razdoblje 2023. - 2025. godine su bile sljedeće: predviđala se stopa rasta BDP-a od 4,4%, stopa inflacije od 3,7%, stopa nezaposlenosti od 5,6% i rast zaposlenosti od 1,5%. U travnju 2023. godine Vlada RH je prihvatila Program stabilnosti Republike Hrvatske za razdoblje 2024.-2026., koji između ostalog sadrži i ažurirane makroekonomske projekcije za 2023. godinu, prema kojima se za 2023. godinu očekuje: realni rast BDP-a od 2,2%, stopa inflacije od 6,6%, stopa nezaposlenosti od 6,5% i rast zaposlenosti od 2,0%.

Ostvareni makroekonomski pokazatelji u razdoblju 01.01.-30.06.2023. godine

U nastavku se daje pregled ostvarenih makroekonomskih pokazatelja koje je objavio Državni zavod za statistiku za prvo polugodište 2023. godine: • Tromjesečni BDP u u prvom tromjesečju 2023. godine realno je veći za 2,8% u odnosu na prvo tromjesečje 2022. godine, a u drugom tromjesečju 2023. godine realno je veći za 2,7% u odnosu na drugo tromjesečje 2022. godine. • Cijene dobara i usluga za osobnu potrošnju, mjerene indeksom potrošačkih cijena, u lipnju 2023. u odnosu na lipanj 2022., tj. na godišnjoj razini, u prosjeku su više za 7,6%. • Ukupan broj zaposlenih u lipnju 2023. godine je 1.657.680, što je za 1,1% više nego u lipnju 2022. godine. • Stopa registrirane nezaposlenosti u lipnju 2023. iznosi 5,6%. • Prosječna mjesečna isplaćena neto plaća po zaposlenome u pravnim osobama Republike Hrvatske za lipanj 2023. iznosi 1.150 eura, a prosječna mjesečna bruto plaća iznosi 1.590 eura. U odnosu na lipanj 2022., prosječna mjesečna isplaćena neto plaća nominalno je viša za 12,4%, a realno za 4,5%, a prosječna mjesečna bruto plaća nominalno je viša za 14,1%, a realno za 6,0%.

UTJECAJ MAKROEKONOMSKIH KRETANJA NA PRORAČUN OPĆINE ORIOVAC OD 01.01.-30.06.2023. GODINE

Osnovno obilježje makroekonomskih kretanja u protekle dvije godine je visoka stopa inflacije mjerena indeksom potrošačkih cijena. Naznake inflacije su bile prisutne već u drugom dijelu 2021. godine, a najveće stope su zabilježene u 2022. godini. U 2023. godini se stopa inflacije smanjuje, ali je i dalje visoka. Prema podacima Državnog zavoda za statistiku o kretanju inflacije u 2023. godini, vidljivo je da je u dosadašnjem tijeku godine stopa inflacije veća od makroekonomskih projekcija za 2023. godinu. Na prihodnoj strani proračuna je utjecaj inflatornih kretanja najvidljiviji kod prihoda od poreza na dohodak. Naime, pod pritiskom visokih stopa inflacije brojni poslodavci povećavaju plaće zaposlenima, što posljedično utječe na veće ostvarenje prihoda od poreza na dohodak. Na rashodu stranu proračuna se također odražavaju inflatorna kretanja. Rast cijena utječe na povećane proračunske troškove, najvećim dijelom na stavkama materijalnih rashoda koje obuhvaćaju troškove za redovno poslovanje i programske aktivnosti proračuna Općine Oriovac i proračunskih korisnika Dječji vrtić Ivančica, ali i kod drugih vrsta rashoda. Također, povećana su sredstva za rashode za zaposlene Jedinostvenom upravnom odjelu kao i kod proračunskog korisnika.

Sukladno Pavilniku u općem dijelu proračuna daju se obrazloženja i ostvarenja prihoda i rashoda kao i primitaka i izdataka.

Konsolidacijom finacijskih izvještaja utvrđuje se da je Općina Oriovac u razdoblju 1.1. - 30.6.2023.godine poslovala sa viškom prihoda poslovanja u iznosu od 281.006,07 €.

Ukupni prihodi Općine Oriovac i Dječjeg vrtića Ivančica Oriovac ostvareni su u iznosu od **1.365.048,90 €** što je 26,18 % od planirano Plana proračuna za 2023. godinu.

Ukupni rashodi općine Oriovac i dječjeg vrtića Ivančica Oriovac ostvareni su u iznosu od **1.084.042,83 €**, što je 20,93 % od planiranog Plana proračuna za 2023. godinu.

Polugodišnjim izvještajem o izvršenju Proračuna Općine Oriovac i Dječjeg vrtića Ivančica za razdoblje 01.01.-30.06.2023.godine utvrđen je višak prihoda /primitaka nad rashodima/izdancima tekuće godine u iznosu od **281.006,07 €**.

Ukupni prihodi Dječjeg vrtića Ivančica iznose **287.874,12 €**

Ukupni rashodi Dječjeg vrtića Ivančica iznose **259.832,34 €**

Ukupni prihodi Općine Oriovac iznose **1.077.174,78 €**

Ukupni rashodi Općine Oriovac iznose **824.210,49 €**

Nakon rasprave Polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Oriovac za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine usvaja se sa **11 glasova ZA**.

Ad. 5.

IZVJEŠĆE O RADU NAČELNIKA OPĆINE ORIOVAC ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2023. GODINE

Načelnik Antun Pavetić nazočne je izvijestio da je sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i članka 49. Statuta Općine Oriovac određeno da načelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu - Općinskom vijeću, te je načelnik nazočne izvijestio o svome radu za razdoblje siječanj - lipanj.

Nakon rasprave Izvješće o radu načelnika Općine Oriovac za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine usvaja se sa **11 glasova ZA**.

Ad. 6.

DONOŠENJE ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA SLUŽBENIKA ZA INFORMIRANJE

Pročelnica jedinstvenog upravnog odjela Martina Dukić nazočne je izvijestila da je člankom 13. stavak 1. Zakona o pravu na pristup informacijama propisana obveza tijela javne vlasti za određivanjem službenika za informiranje. Općinsko vijeće Općine Oriovac donijelo je Odluku o određivanju službenika za informiranje kojom je određena Ana Bičanić Margetić, administrativna tajnica. Predlaže se da se zamjenicom službenika za informiranje odredi Ivana Tomić, referent za društvene djelatnosti i socijalnu skrb kao službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama. U slučaju spriječenosti i odsutnosti službenika za informiranje zamjenica službenika za informiranje brine o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama te obavlja poslove koji su Zakonom stavljeni u djelokrug službenika za informiranje.

Nakon rasprave Odluka o imenovanju zamjenika službenika za informiranje usvaja se za **11 glasova ZA**.

Ad.7.

ODLUKA O ZAJEDNIČKOM OBAVLJANJU POSLOVA KOMUNALNOG REDARSTVA

Pročelnica jedinstvenog upravnog odjela Martina Dukić nazočne je izvijestila da je Općina Oriovac zaprimila dopis Općine Brodski Stupnik, dana 29. rujna 2023. godine, u kojemu iskazuju interes za uspostavom zajedničkog komunalnog redarstva. Imajući u vidu primjer dobre prakse suradnje Općine Brodski Stupnik i Općine Oriovac, a sukladno odredbama članka 27. Zakona o komunalnom gospodarstvu i odredbama članka 54.a Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi Općina Brodski Stupnik iskazala je interes za zajedničko obavljanje poslova komunalnog redarstva Općine Brodski Stupnik i Općine Oriovac. Također, kao prilog dopisu dostavljena je Odluka o zajedničkom obavljanju poslova komunalnog redarstva Općinskog vijeća Općine Brodski Stupnik.

Pod zajedničkim obavljanjem poslova komunalnog redarstva podrazumijeva se provođenje svih pozitivno pravnih propisa Republike Hrvatske i važećih općih akata, a iz nadležnosti komunalnog redarstva te Odluke o komunalnom redu Općine Oriovac i Općine Brodski Stupnik, kao i s tim povezano vođenje upravnih postupaka, te drugih ovlasti i radnji koje su u nadležnosti komunalnog redara.

Obavljanje poslova zajedničkog komunalnog redarstva povjerava se komunalnom redaru koji je zaposlenik Općine Oriovac, na neodređeno vrijeme, a međusobna prava i obveze koje se odnose na obavljanje poslova zajedničkog komunalnog redarstva uredit će posebnim Ugovorom koji će se sklopiti između Općine Oriovac i Općine Brodski Stupnik s ciljem postizanja funkcionalnog spajanja Općine Brodski Stupnik i Općine Oriovac putem zajedničkog službenika. Na ovaj način postiglo bi se ekonomično i praktično pružanje usluga građanima i obavljanje zadaća iz samoupravnog djelokruga obaju općina s konačnim ciljem uspostave održivog, kvalitetnog i učinkovitog sustava upravljanja Općine Oriovac i Općine Brodski Stupnik kao jedinca lokalne samouprave.

Ugovor o ustrojstvu zajedničkog komunalnog redarstva potpisuju oba općinska načelnika, a primjenjuje se danom potpisa obiju ugovornih strana.

Nakon rasprave Odluka o zajedničkom obavljanju poslova komunalnog redarstva usvaja se sa **11 glasova ZA**.

Ad. 8.

ODLUKA O AUTOTAKSI PRIJEVOZU NA PODRUČJU OPĆINE ORIOVAC

Pročelnica jedinstvenog upravnog odjela Martina Dukić nazočne je izvijestila da je Općina Oriovac zaprimila iskaz interesa autotaksi službe za obavljanje autotaksi usluga na području općine Oriovac. Obzirom da na području općine Oriovac nije postojala autotaksi služba, potrebno je donijeti Odluku o autotaksi prijevozu na području općine Oriovac kojom će se odrediti uvjeti, organizacija i način obavljanja autotaksi prijevoza osoba na području općine Oriovac.

Autotaksi prijevoz putnika u unutarnjem cestovnom prometu obavlja se na temelju licencije za autotaksi prijevoz putnika i dozvole za autotaksi prijevoz putnika koja se izdaje na razdoblje od pet godina, a najdulje do dana isteka licencije, uz jednokratno plaćanje naknade.

Dozvolu za obavljanje autotaksi prijevoza Rješenjem izdaje Jedinstveni upravni odjel na temelju uredno podnesenog zahtjeva, a izdaje se pravnoj ili fizičkoj osobi – obrtniku koja ima važeću licenciju za obavljanje autotaksi prijevoza u unutarnjem cestovnom prometu u trenutku predaje zahtjeva za izdavanje dozvole.

Nadzor nad obavljanjem autotaksi prijevoza putnika u unutarnjem cestovnom prometu provodi ministarstvo nadležno za promet, službenici ministarstva nadležnog za unutarnje poslove i ministarstva nadležnog za financije, službenici Carinske uprave te komunalni redar Općine Oriovac. U obavljanju nadzora komunalni redar Općine Oriovac ima ovlast pregleda dokumentacije, licencije, dozvola, vozila i vozača. Temeljem čl.11. Zakona o pravu na pristup informacijama (N.N. 25/13, 85/15 i 69/22) jedinice

lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne su provoditi savjetovanje s javnošću pri donošenju općih akata, odnosno drugih strateških ili planskih dokumenta kad se njima utječe na interese građana i pravnih osoba. Svrha savjetovanja je prikupljanje informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti. Odluka o autotaksi prijevozu na području općine Oriovac je bila na javnom savjetovanju u trajanju 30 dana na službenoj stranici Općine Oriovac te na istu nisu zaprimljeni komentari ili prijedlozi.

Nakon rasprave Odluka o autotaksi prijevozu na području općine Oriovac usvaja se sa **11 glasova ZA**.

Ad. 9.

PRAVILNIK O PROVEDBI POSTUPAKA JEDNOSTAVNE NABAVE ROBA, RADOVA I USLUGA

Pročelnica jedinstvenog upravnog odjela Martina Dukić nazočne je izvijestila da je Načelnik Općine Oriovac dana 21.06.2017. godine donio Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave (KLASA: 022-01/17-01/52, URBROJ: 2178/10-02-17-1) obzirom da je Općina Oriovac kao javni naručitelj obveznik primjene Zakona o javnoj nabavi (dalje u tekstu ZJN). Člankom 12. ZJN propisano je ZJN ne primjenjuje na nabavu roba i usluga te provedbu projektnih natječaja procijenjene vrijednosti manje od 26.540,00 eura i radova procijenjene vrijednosti manje od 66.360,00 eura. Člankom 15. stavak 2. ZJN propisano je kako pravila, uvjete i postupke jednostavne nabave utvrđuje naručitelj općim aktom, uzimajući u obzir načela javne nabave te mogućnost primjene elektroničkih sredstava komunikacije. Prethodno spomenuti Pravilnik je donesen u skladu sa uputom Ministarstva uprave (KLASA: 023-01/17-1/81 URBROJ: 515-02-02-01/1-17-5) po kojoj opći akt iz članka 15. stavka 2. ZJN može donijeti izvršno tijelo. Prema novom stajalištu Visokog upravnog suda izraženog u Presudi, poslovni broj: Usoz148/20-15 od 24. listopada 2022. godine (NN 139/2022), Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave ima obilježja eksternog akta, općenormativnog karaktera, odnosno apstraktni i generalni pravni učinak, jer se isti odnosi na mogućnost sudjelovanja različitih potencijalnih gospodarskih subjekata u postupku jednostavne nabave. Spomenutom Presudom je utvrđeno kako će ubuduće Pravilnik kao opći akt kojim se uređuje pitanje jednostavne nabave donositi predstavničko tijelo ukoliko je u njegovoj nadležnosti donošenje općih akata.

Obzirom da je člankom 32. Statuta Općine Oriovac određeno da Općinsko vijeće donosi odluke i druge opće akte koji su mu stavljeni u djelokrug zakonom i podzakonskim aktima, te da je člankom 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano da predstavničko tijelo donosi akte kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave te obavlja i druge poslove koji su zakonom ili drugim propisom stavljeni u djelokrug predstavničkog tijela, isti se dostavlja Općinskom vijeću na usvajanje.

U Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave roba, radova i usluga značajno se ne mijenjaju odredbe o provedbi postupaka jednostavne nabave, a najveća izmjena odnosi se na pragova jednostavne nabave za nabavu roba, radova i usluga koji su iskazani u eurima.

Temeljem čl.11. Zakona o pravu na pristup informacijama (N.N. 25/13, 85/15 i 69/22) jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne su provoditi savjetovanje s javnošću pri donošenju općih akata, odnosno drugih strateških ili planskih dokumenta kad se njima utječe na interese građana i pravnih osoba. Svrha savjetovanja je prikupljanje informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti. Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave je bio na javnom savjetovanju u trajanju 30 dana na službenoj stranici Općine Oriovac te na isti nisu zaprimljeni komentari ili prijedlozi.

Nakon rasprave Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave roba, radova i usluga usvaja se sa **11 glasova ZA.**

Ad. 10.

ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O IZBORU NAJPOVOLJNIJIH PONUDA ZA ZAKUP POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU OPĆINE ORIOVAC

Voditeljica odsjeka za lokalnu samoupravu Anica Hemen nazočne je izvijestila da je na 14. sjednici Općinskog vijeća donesena je Odluka o izmjeni odluke o izboru najpovoljnijih ponuda za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Oriovac koja je upućena u Ministarstvo poljoprivrede i Brodsko- posavsku županiju na dobivanje suglasnosti.

Od Ministarstva poljoprivrede dobili smo očitovanje u kojem navode da nisu u mogućnosti izdati suglasnost na dobivenu Odluku jer smatraju da postoje određene nepravilnosti. U telefonskom razgovoru sa osobom zaduženom za rješavanje predmeta Općine Oriovac, rečeno je da Općinsko povjerenstvo mora pregledati još jednom sve dostavljene ponude i utvrditi po kojim kriterijima ponuditelji imaju prednost zakupa u odnosu na ostale ponuditelje.

Općinsko povjerenstvo sastalo se 22. rujna 2023. godine, razmotrilo sve ponude i sačinilo novi prijedlog Odluke koji u pravitku dostavljamo.

Prijedlog nove Odluke Povjerenstvo je e-mailom uputilo u Ministarstvo poljoprivrede na pregled te je dobilo od njih očitovanje da je sada „ sve u redu „.

Stoga predlažemo Općinskom vijeću donošenje priložene Izmjene Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Oriovac u tekstu kako je navedeno i ista će se uputiti u Ministarstvo poljoprivrede na dobivanje suglasnosti.

Nakon rasprave Odluka o izmjeni odluke o izboru najpovoljnijih ponuda za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu republike hrvatske na području općine Oriovac usvaja se sa **11 glasova ZA.**

Ad. 11.

ODLUKA O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA IZMJENE STATUTA DJEČJEG VRTIĆA „IVANČICA ORIOVAC“

Voditeljica odsjeka za lokalnu samoupravu Anica Hemen nazočne je izvijestila da sukladno članku 41. Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju Statut dječjeg vrtića donosi Upravno vijeće dječjeg vrtića uz prethodnu suglasnost osnivača. Statut DV“ Ivančica Oriovac“ donijelo je upravno vijeće uz prethodnu suglasnost na sjednici održanoj 5.2.2016. godine.

U navedenom statutu u članku 4. stavak 2. navedeno je da je sjedište Vrtića u Oriovcu, Luke Ilića b.b. Obzirom da je Pravilnikom o načinu označavanja imena naselja, ulica i trgova te načinu obilježavanja zgrada kućnim brojevima (NN br.117/22) utvrđeno da „kućnim brojevima moraju biti obilježene sve zgrade koje su stambene, mješovite, gospodarske, javne i društvene namjene, podzemne zgrade koje imaju zaseban ulaz te zgrade koje služe za povremeni boravak“ ravnateljica je sa upravnim vijećem uputila zahtjev prema nadležnom katastarskom uredu u Slavonskom Brodu za utvrđivanje kućnog broja Vrtića. Od Državne geodetske uprave, Ureda za katastar Slavonski Brod zaprimljeno je Rješenje o određivanju kućnog broja zgrade i Potvrda o kućnom broju zgrade Dječjeg vrtića „Ivančica Oriovac“ i to: Luke Ilića 9 .

Nakon rasprave Odluka o davanju prethodne suglasnosti na izmjene Statuta dječjeg vrtića „Ivančica Oriovac“ usvaja se sa **11 glasova ZA**.

Ad. 12.

ODLUKA O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA PRODAJU NEKRETNINE U VLASNIŠTVU OPĆINE ORIOVAC

Voditeljica odsjeka za lokalnu samoupravu Anica Hemen nazočne je izvijestila da se u Slavanskom Kobašu na k.č. br. 659, 660 i 1478 nalaze se nekretnine koje su vlasništvo Općine Oriovac – zemljišno knjižni izvadak u privitku. Za navedene nekretnine postoje zainteresirane osobe za kupnju, međutim Općina Oriovac nije mogla sa istima raspolagati jer je na navedenim nekretninama bio uknjižen teret Centra za socijalnu skrb Slavonski Brod poslije pokojnih Matilde i Save Umljenovića. Rješenjem Posl.br.Z-10947/2023 Općinskog suda Slavonski Brod Zemljišno knjižnog odjela, brisana je zabilježba osiguranja prava svih onih potraživanja koja su dospjela do sada te svih potraživanja koja će dospjeti za slučaj da Umljenović Matilda i Savo otuđe svoje nekretnine za korist: RH Ministarstvo rada i socijalne skrbi, Centar za socijalnu skrb Slavonski Brod, te je iz Zemljišnoknjižnog izvatka vidljivo da su nekretnine u vlasništvu općine Oriovac. Obzirom da postoji zainteresiranost za kupnju nekretnina, Općina je izradila Procjembeni elaborat tržišne vrijednosti navedene nekretnine – u privitku. Kako bi Općina mogla raspolagati navedenim nekretninama potrebna je Odluka Općinskog vijeća na temelju koje će se raspisati javni natječaj za prodaju nekretnina u vlasništvu općine Oriovac. Načelnik će Odlukom odrediti Povjerenstvo od 3 člana koje će provesti cijeli postupak i po odabiru, prijedlog Odluke će se dostaviti na slijedeću sjednicu Općinskog vijeća na donošenje konačne Odluke.

Nakon rasprave Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnine u vlasništvu Općine Oriovac usvaja se sa **11 glasova ZA**.

Ad. 13.

IZMJENA PRAVILNIKA O NAČINU I UVJETIMA SUDJELOVANJA RODITELJA U CIJENI PROGRAMA DJEČJEG VRTIĆA „IVANČICA ORIOVAC“

Načelnik Antun Pavetić nazočne je upoznao da temeljem članak 48. st. 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju propisano je da dječji vrtić, koji je osnovala jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, naplaćuje svoje usluge od roditelja-korisnika usluga, sukladno mjerilima koja utvrđuje predstavničko tijelo te jedinice. Stavkom 5. navedenog članka propisano je da se sredstva uplaćuju u proračun jedinice lokalne uprave i samouprave koja je osnovala dječji vrtić ili na žiro račun dječjeg vrtića, ako tako odluči predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave. Trenutačno je na snazi Pravilnik o načinu i uvjetima sudjelovanja roditelja u cijeni Dječjeg vrtića „Ivančica Oriovac“ (dalje u tekstu: Pravilnik) od 13.12.2021. godine koji je donijelo Općinsko vijeće na 5. sjednici (u privitku). Važeći Pravilnik je neophodno izmijeniti i to članak 5. u kojem su navedene cijene programa prema prosjeku primanja po članu obitelji. Predlaže se povećanje cijene korištenja usluga dječjeg vrtića za sve roditelje za 15% odnosno na cijenu koju su plaćali do sada. Svi smo svjesni kontinuiranog rasta cijena na svim područjima života od energenata do prehrambenih proizvoda, rasta cijena materijala i opreme. Potreba za povećanjem cijene usluge Dječjeg vrtića nastupila je zbog kontinuiranog povećanja troškova vezanih uz troškove prehrane djece, uvjete boravka djece, tekućeg održavanje objekta i

opreme, nabave namještaja, opreme i sitnog materijala te plaća i materijalnih prava radnika. U skladu s naprijed navedenim, prijedlogom novog Pravilnika namjerava se uskladiti i unaprijediti postojeći sustav mjerila za naplatu usluga dječjih vrtića od roditelja-korisnika usluga u dijelu u kojem se određuju cenzusne grupe prema kojima se utvrđuje mjesečni iznos sudjelovanja u cijeni redovitog programa, ovisno o vrsti i trajanju programa, te o visini prosječnog mjesečnog dohotka po članu zajedničkog kućanstva ostvarenog u prethodnoj kalendarskoj godini. Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama o Nacrtu prijedloga Pravilnika provodilo se internetsko savjetovanje u trajanju od 21. kolovoza do 21. rujna 2023.godine. Do dana završetka savjetovanja u Općinu Oriovac nije pristiglo niti jedno očitovanje/prijedlog na predloženi Pravilnik.

Nakon rasprave Izmjena Pravilnika o načinu i uvjetima sudjelovanja roditelja u cijeni programa dječjeg vrtića „Ivančica Oriovac“ usvaja se sa **11 glasova ZA**.

Ad. 14.

ODLUKA O IZBORU NAJPOVOLJNIJEG PONUDITELJA ZA KUPNJU NEKRETNINE U VLASNIŠTVU OPĆINE ORIOVAC

Voditeljica odsjeka za lokalnu samoupravu Anica Hemen nazočne je izvijestila da je sukladno Odluci Općinskog vijeća Općine Oriovac raspisan javni natječaj za prodaju nekretnine u vlasništvu Općine Oriovac, k.č.br. 759, K.O. Radovanje, površine 11400 m². Početna cijena za kupnju nekretnine određena je u iznosu od 3.762,00 EUR-a (28.344,79 kuna). Po raspisivanju natječaja Povjerenstvo za provedbu natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Oriovac obavilo je uvid u dostavljene ponude o čemu je sačinjen Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda. Na raspisani natječaj pristigla je samo jedna ponuda i to ponuda Fran Josipa iz Malina koji za predmetnu nekretninu nudi cijenu u iznosu od 4.562,00 EUR-a (34,372,39 kuna).

Nakon rasprave Odluka o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju nekretnine u vlasništvu Općine Oriovac usvaja se sa **11 glasova ZA**.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE ORIOVAC

Predsjednik Općinskog Vijeća
Općine Oriovac:
Matija Jošić ,mag.phil.et.univ.bacc.relig.

Zapisnik vodila: Ivana Tomić